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7: APLAZAR, MARANON,
PALMERA.

6: CANADA, GRANAR, GUSTAR,
MANANA, PARANA.

5: AJAJA, AMAGA, ARANA,
ENOJO, NORAY, PLAYA.

4: ALGA, GANA, HAYA, ROSA.
3: AZO, GAS, GUA, JAN.

2: AL, NA, UA, YA.

SOLUCIONES AL NUMERO DE AYER
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SIETE ERRORES

AJEDREZ

1. TxP+!!, RXT; 2. D3T+!, y negras abandonaron. Es
evidente que a 2. ..., R2C seguia 3. D6T mate. Este
resultado no se hubiera dado si 2. DxA+, pues con
T2C la ventaja del negro habria sido decisiva.

JEROGLIFICO

Ese es espafiol.
Ese; eses; pafio; I




